

M & SILVER

Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft
1027 Budapest, Fazekas u.19-23.

Független könyvvizsgálói Jelentés

Az ADOSZT Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Dolgozók Önkéntes Kölcsönös Egészségpénztára Közgyűlése részére

Elvégeztük az **ADOSZT Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Dolgozók Önkéntes Kölcsönös Egészségpénztára (továbbiakban: ADOSZT Pénztár)** 2005. december 31-i éves pénztári beszámoló mérlegének –melyben az eszközök és források egyező végösszege 381 150 ezer Ft., valamint a 2005.évre vonatkozó alapok eredménykimutatásainak – melyben az alapok tárgyévi együttes eredménye 29 585 e Ft. – és kiegészítő mellékletének (továbbiakban : a mérleg, az eredménykimutatás, a kiegészítő melléklet együtt: pénzügyi kimutatások) vizsgálatát , melyeket a Pénztár 2005.december 31-i közzétételre kerülő éves pénztári beszámolója tartalmaz.

Az éves pénztári beszámolónak, amely a pénzügyi kimutatásokból, és az üzleti jelentésből áll, elkészítése az igazgató tanács elnökének felelőssége. A könyvvizsgáló felelőssége a pénzügyi kimutatások véleményezése, az elvégzett könyvvizsgálat alapján. A felülvizsgált éves beszámoló a soron következő éves közgyűlésen / küldöttgyűlésen történő jóváhagyás céljából készült, s mint ilyen nem tartalmazza az azon hozandó döntések esetleges hatásait.

Az **ADOSZT Pénztár** 2004. december 31-i éves beszámolóját az M & SILVER Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft vizsgálta, és 2005. április 20-án korlátozás nélküli záradékkal látta el.

A könyvvizsgálatot a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény , és a Magyar Könyvvizsgálati Standardok valamint az önkéntes kölcsönös egészség-és önszegélyező pénztárak beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló többször módosított 252/2000. (XII.24.) Korm. rendelet alapján hajtottuk végre. Az előbbiek értelmében a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyosságot kell szerezni arról, hogy a pénzügyi kimutatások nem tartalmaznak lényeges hibás állításokat. Az elvégzett könyvvizsgálat magába foglalta a pénzügyi kimutatások tényszámait alátámasztó bizonylatok mintavételén alapuló vizsgálatát, emellett tartalmazta az alkalmazott számviteli alapelvek és az igazgató tanács lényegesebb becsléseinek, valamint a pénzügyi kimutatások bemutatásának értékelését.


Meggyőződésünk, hogy munkánk megfelelő alapot nyújt a független könyvvizsgálói vélemény (záradék) megadásához.

Záradék/Vélemény:

A könyvvizsgálat során az **ADOSZT Egészségpénztár** éves pénztári beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és annak alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves pénztári beszámolót a számviteli törvényben, és az általános számviteli elvekben foglaltak szerint állították össze.

Véleményünk, hogy az éves pénztári beszámoló az **ADOSZT Egészségpénztár** 2005. december 31.-én fennálló vagyoni, pénzügyi, és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2006. április 18.


Csányi Mihályne
ügyvezető
bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK szám.: 003088
nyilv.szám.: Ept-003088/05
M & SILVER Könyvvizsgáló
és Tanácsadó Kft.
nyilv.szám.: 000215

M. & SILVER
Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft
1027 Bp., Fazekas u. 19-23.
Adószám: 12235539-3-41